
Étape 1
Retirez un petit morceau du matériau acoustique du cadre à l’endroit où 
vous voulez fixer le cadre.

Instructions de montage à visser

Le montage de l’hexagone AkoestiPanel se fait en 6 étapes.

Si vous choisissez “vis” lors de votre 
commande, suivez ces instructions. Vous 
aurez besoin : 

Niveau à bulle
Crayon
Foret
Chevilles
Vis
Aide à l’accrochage

Étape 2
Vous fixez le cadre directement sur le mur à l’aide de vis. Cela nécessite 
de percer le cadre. Utilisez une perceuse à métal de 4 mm et percez un 
trou tous les mètres environ. Cela évite que le cadre ne s’affaisse.

Étape 3
Ensuite, à l’aide d’un crayon et d’un niveau à bulle, dessinez les trous de 
perçage sur le mur dans les trous pré-percés dans le cadre. 

Étape 4
Percez ensuite les trous avec une perceuse. Puis enfoncez un bouchon 
dans chaque trou. Le type de cheville dont vous avez besoin dépend du 
type de mur. 

Étape 5
Vous pouvez maintenant fixer le panneau au mur à l’aide de vis. 
Choisissez les vis qui correspondent au type de cheville. Ce travail 
doit être effectué par deux personnes. 

Étape 6
Repoussez ensuite le matériau acoustique dans le cadre.

Stap 1
Trek een klein stukje van het akoestische materiaal uit het frame omhoog op de 
plek waar je het frame wilt bevestigen.

Stap 2
Je monteert het frame direct op de muur met schroeven. Hiervoor moet je door 
het frame boren. Gebruik een metaalboor van 4 mm en houd ongeveer een 
boorgat om de meter aan. Zo voorkom je dat het frame gaat doorhangen.

Stap 3
Daarna teken je met een potlood en een waterpas in de voorgeboorde gaten in 
het frame de boorgaten op de muur.

Stap 4
Boor vervolgens de gaten met een boormachine. Duw daarna een plug in elk 
boorgat. Welke pluggen je nodig hebt hangt af van de type wand.

Stap 5
Je kunt nu met schroeven de hexagon aan de wand bevestigen. Kies daarbij de 
schroeven die passen bij het type plug. Deze klus klaar je het beste met twee 
personen.

Stap 6
Duw vervolgens het akoestische materiaal weer terug in het frame.

Montage handleiding vastschroeven

Je monteert het AcousticPro hexagon in 6 stappen.
Kies je bij je bestelling voor ‘Vastschroeven’, 
gebruik dan deze handleiding. Je hebt nodig:

Waterpas
Potlood
Boormachine
Pluggen
Schroeven
Hulp bij het ophangen




